



丙申年四月廿七
2016年6月2日
星期四

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10365号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

真正彰显 党章的“硬约束”

省总工会举办

“两学一做”学习教育党章专题党课

本报讯 记者王海霞报道 昨天,省总工会党组书记、常务副主席戴震华作为机关全体党员和机关干部、直属单位班子成员成员“两学一做”学习教育党章专题党课。省总工会党组书记、书记、副主席曹国旗主持党课。

戴震华从党章的发展历史,党章的重要性,如何学习党章,做合格党员三个方面为机关党员讲党课。

戴震华指出,开展“两学一做”学习教育,学党章是起点,也是重中之重。党章是马克思主义政党的旗帜、是管党治党的总规矩,是检验党性最强的重要标尺,集中体现了党的性质和宗旨、党的理论和路线方针政策、党的重要主张,规定了党的重要制度和体制机制,是全党必须共同遵守的根本行为规范。广大党员要逐条逐句通读党章,全面理解党的纲领,牢记入党誓词,牢记党员身份,牢记党的宗旨,牢记党员义务和权利,增强党员意识,把做人做事的基本准则和底线,尊崇党章、遵守党章、维护党章,坚定理想信念,对党绝对忠诚,做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。

戴震华强调,作为党的总章程,党章的内容和内涵极其丰富。纲举目张,学习党章首先要抓住党章总纲。学习总纲,要抓住党的理论和路线方针政策。坚持和发展中国特色社会主义是贯穿于党的理论、路线、方针、政策中的一条主线,也是贯穿于十八大党章总纲中的一条主线,是我们学习党章的聚焦点、着力点和落脚点。严格遵守党章,既是对

曹国旗要求,各党支部和全体党员要自觉学习党规党纪、系列讲话,以学促做,知行合一,抓在日常,严在经常,推动“两学一做”学习教育扎实推进,确保取得实实在在的效果。

省总机关工会 举行换届大会 吴海瑜当选机关工会主席

本报讯 记者王海霞报道 昨天,省总工会机关工会第十一届会员大会在杭州举行。大会选举产生了省总机关工会第十一届委员会和经费审查委员会,吴海瑜当选机关工会主席,谢四海当选经审会主任。

省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗代表省总党组和机关党委,寄语新一届机关工会要继续发扬锐意进取、求真务实的优良作风,认真学习中央和省委党的群团工作会议精神,增“三性”、去“四化”,紧紧围绕省总工会机关的中心任务来开展工作,积极配合机关党委抓好机关建设,切实增强广大机关干部职工的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。要真正把机关干部职工放在心上,强服

服务G20 演出送工地



昨天,杭州市江干区总工会送文艺演出到建筑工地,开启“喜迎G20,工会在行动”主题巡回演出的大幕。活泼欢快的快板、激情四射的歌舞……所有节目都由江干区职工艺术团自编

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

中国农业银行
大行致广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行 转账全免费

省防指启动防汛IV级应急响应

浙中北还有一场强降雨

本报讯 记者吴晓静报道 5月31日至6月1日,我省出现分散性雷阵雨天气,局地伴有强雷暴、短时强降水、雷雨大风等强对流天气,嘉兴、湖州大部普降暴雨。根据《浙江省防汛防台抗旱应急预案》,省防指于昨天9时启动防汛IV级应急响应,并要求有关地区要按预案启动相应

的应急响应,切实做好当前防汛工作。

目前,我省已进入防汛关键期。根据省防指部署,要求把防御强降雨作为当前头等大事。当前土壤含水量高,遇强降雨极易发生小流域山洪和泥石流、滑坡等灾害,须高度警觉。对旅游景区、临山酒店、民居、不稳定斜

坡等人口集聚区进行重点排查。一旦发现异常,及时预警,转移危险区域群众。

据统计,5月31日14时至6月1日16时,全省面雨量33毫米,其中嘉兴市61毫米、湖州市58毫米、杭州市51毫米;有355个乡镇超过50毫米,16个乡镇超过100毫米。在雨带南压的

过程中出现大范围雷暴天气,并伴有7~9级雷雨大风,全省有近50个乡镇出现8级以上大风,

据省气象台分析,预计雨带将进一步南压,昨天傍晚到今天白天,浙中南地区有中到大雨或雷雨,局部暴雨,浙北地区雨势减弱并有短暂停歇;今天夜里

到明天(3日)浙中北地区又将有中到大雨或雷雨,局部暴雨。

省气象台提示,由于此次降雨强度强、范围大,加上前期雨量明显偏多,强降水引发小流域山洪、滑坡、城乡积涝灾害的风险较大,请密切关注当地气象部门发布的预报预警信息,加强防范。

杭州市城区防指办启动应急响应 全力防御强降雨影响

本报讯 记者吴晓静报道 根据天气预报,杭州市城区防指办已启动IV级应急响应,保持高度戒备,落实汛期24小时值守制度,按照预案做好相关工作。目前,各城区参与抢险人员7000余人,共储备各类抽水泵近2300台,移动泵车10辆,运输车辆200余辆。

从目前来看,杭州城区防讯

总体平稳,降雨未对道路交通和城市运行造成明显影响。杭州市城区防指办将根据气象预报和降雨情况,密切关注重要区域和重要设施周边雨情汛情,切实落实易积水点“一点一方案”,全力防范和处置可能出现的积水问题。

据悉,今年以来,按照“四不一正常”、“两不一及时”的要求,杭州市进一步细化了防汛防台预案

和具体措施,重点在加强应急队伍和基层组织建设,充落实物资装备器材、实施防汛排涝项目、落实应急措施(重要区域、重要设施、易积水点“一点一方案”),落实隐患排查整改、加强河道清淤管网疏通、加大培训演练等方面做好防汛准备,特别加强建设工地、地下空间及立交泵站、下穿地道、各类隧道等防御的检查指导。

地铁工人集体宣誓: 铸造精品 不留隐患



本报见习记者何悦 通讯员陈万全报道 “我郑重承诺:忠诚企业、恪尽职守,珍爱生命、铸造精品!我坚决做到:不出事故、不出次品、不留隐患!我将以实

际行动,确保企业生产安全、产品优质!”昨日上午,杭州地铁所有参建施工单位积极响应全国第15个“安全生产月”活动,同步开展了“安全生产月”启动仪式、安全

生产宣誓、集体签名及安全生产教育活动。

图为中铁七局集团2号线SG2—22标项目部职工进行“安全生

产月”签名活动。孙树惠 摄

大雨扫了孩子的节日兴致



午6时56分,杭州气象台发布暴雨黄色预警信号;9时,浙江省防指启动防汛IV级应急响应,要求有关地区按预案做好当前防汛工作。

记者周金友 摄影报道

筑起抵御意外 风险“保障线”

温州工会为建档困难职工赠送医疗互助保障

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报道 “无病我助人,有病人助我”。近日,为实施精准化、普惠化帮扶工作,提高困难职工防范风险的能力,温州市总工会再筑抵御意外风险的“保障线”,推出了以工会建档困难职工为特定对象的专项帮扶救助新举措,计划为2016年度全市6000余名建档困难职工赠送一份职工医疗互助保障。

据了解,2015年度温州市参保职工人数达478万人次,遭遇住院、大病和意外伤害的职工达2725人,赔付金额达485万元。今年1月至4月27日,累计参保职工16.6万人次,赔付职工1187人,赔付金额220万元,与去年同比分别增长70.7%、94.0%、91.3%。2016年,温州市总工会将不断扩大参保覆盖面和受益面,充分体现工会服务基层服务职工的基本职能,真正为职工架起抵御疾病风险的第二防线。

此次赠送的职工互助保障

分两项内容,包括职工住院津贴保障(30元/人·年)、职工意外伤害保障(10元/人·年),保障期均为1年。参保对象为2016年度温州市建档困难职工本人。目前,各县(市、区)总工会正在严

格按照困难职工的标准、条件、对象,认真核实建档困难职工名单,确保受惠对象准确无误。

此次赠送的职工互助保障

分两项内容,包括职工住院津贴保障(30元/人·年)、职工意外伤害保障(10元/人·年),保障期均为1年。参保对象为2016年度温州市建档困难职工本人。目前,各县(市、区)总工会正在严